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Avant-propos

Le manuel de l’utilisateur du thermomètre corporel infra-
rouge sans contact vise à fournir les informations néces-
saires au bon fonctionnement du modèle de thermomètre 
HTD8813.
Seul le mode «Corps» a été examiné et certifié par un orga-
nisme accrédité
Une connaissance générale du thermomètre infrarouge et 
une compréhension des caractéristiques et des fonctions 
du modèle de thermomètre HTD8813 sont des conditions 
préalables à une bonne utilisation.
Le thermomètre corporel infrarouge sans contact est un 
appareil médical pouvant être utilisé de manière répétée et 
dont la durée de vie est de 5 ans.
Veuillez d’abord lire le manuel avant de l’utiliser. Si vous 
ne comprenez pas bien son utilisation, veuillez cesser de 
l’utiliser.
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This device may only be used for the purposes described in these instructions. The 
manufacturer cannot be held liable for damage caused by incorrect application.

The non contact infrared body thermometer is designed to minimize the possibility of 
hazards from errors in the software program by following sound and light engineering 
design processes, Risk Analysis and Software Validation.

The NonContact Infrared Body Thermometer is to be operated by consumers in the 
home setting and primary care setting as screening tool. This manual, accessories, 
Directions for Use, all precautionary information, and speci�ications should be read 
before use.

This product is designed to measure human body temperature on the forehead. Do 
not use it for any other purpose.

This product is intended in the home setting and primary care setting as screening 
tool.

The non contact Infrared body thermometer operating Instructions intend to provide 
the necessary information for proper operation of  HTD8813, thermometer model.

Only body mode was reviewed and certi�ied by noti�ied body.

General knowledge of Infrared thermometer and an understanding of the features and 
functions of the HTD8813  thermometer model are prerequisites for proper use.

The non contact infrared body thermometer is a medical device, and can be used 
repeatedly, which using life is 5 years.

Please read the manual �irst before using it, if not fully understand the usages, please 
stop using the thermometer.

Foreword

Notice
Purchase or possession of this device does not carry any express or implied license to 
use with replacement parts which would, alone or in combination with this device, fall 
within the scope of one of the relating patents.

Do not operate any of the models HTD8813 thermometer without completely 
reading and understanding these instructions.
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Adds: 4F, BaiShiDa High-Tech Park, XiangDong Industrial Area, DaLingShan Town, 
DongGuan City, Guangdong, China.
Tel: +860769-82658050
Fax: +86 0769-82658050               
Contact: Tom. Chen
E-mail: tomchen@hetaida.com.cn

For further information contact:

Safety Information

Warning

Warnings are identi�ied by the WARNING symbol shown above.
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�N’utilisez aucun des modèles de thermomètre 
HTD8813 sans avoir lu et compris entièrement ces 
instructions.

Avis
L’achat ou la possession de cet appareil n’accorde aucun 
droit, exprès ou implicite, d’utilisation avec des pièces de 
rechange qui, seules ou en combinaison avec cet appareil, 
entreraient dans le champ d’application de l’un des brevets 
correspondants.

Pour de plus amples informations, veuillez contacter :
Hetaida Technology Co., Ltd.
Adresse : 4F, BaiShiDa High-Tech Park, XiangDong Industrial 
Area, DaLingShan Town, DongGuan City, Guangdong, Chine.
Tél. : +860769-82658050
Fax : +86 0769-82658050 Contact : Tom. Chen
Courriel : tomchen@hetaida.com.cn
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Nom de la société : Wellkang Ltd
Adresse  : Suite B, 29 Harley Street LONDON W1G 9QR, 

Grande-Bretagne, Royaume-Uni
Tél. : +44 (20)30869438, 32876300
Fax : +44(20)76811874
Site internet  : www.CEmark.com, www.CE-marking.com, 
www.CE-marking.eu,
Courriel : AuthRep@CE-marking.eu

Informations relatives à la sécurité	
Cet appareil ne peut être utilisé qu’aux fins décrites dans le 
présent manuel. Le fabricant ne peut être tenu responsable 
des dommages causés par une mauvaise application.
Le thermomètre corporel infrarouge sans contact est conçu 
pour minimiser les risques d’erreurs dans le programme 
logiciel en suivant des processus de conception technique 
solide et légère, d’analyse des risques et de validation du 
logiciel.

Avertissements
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Les avertissements sont identifiés par le symbole  
d’AVERTISSEMENT ci-dessus.
• �Le thermomètre corporel infrarouge sans contact est des-

tiné à être utilisé à domicile et comme outil de dépistage 
dans les centres médicaux. Ce manuel, les accessoires, le 
manuel de l’utilisateur, toutes les informations de précau-
tion et les spécifications doivent être lus avant l’utilisation 
du produit.

• �Ce produit est conçu pour mesurer la température du 
corps humain sur le front. Ne l’utilisez pas à d’autres fins.

• �Ce produit est destiné à être utilisé à domicile et comme 
outil de dépistage dans les établissements de soins de 
santé.

• �N’utilisez pas le thermomètre s’il fonctionne mal ou s’il a 
été endommagé de quelque manière que ce soit.

• �Lorsque la température ambiante du thermomètre change 
trop, par exemple lorsque le thermomètre est déplacé 
d’un endroit à basse température à un autre à tempéra-
ture plus élevée, laissez le thermomètre pendant 30 mi-
nutes dans une pièce dont la température est comprise 
entre 15 et 40 °C.

• �Veuillez retirer les piles si le thermomètre n’est pas  
susceptible d’être utilisé pendant une période prolongée.

• �Ce produit n’est pas étanche et ne doit pas être immergé 
dans l’eau ou dans un autre liquide. Pour son nettoyage 
et sa désinfection, veuillez suivre les instructions de la  
section «Entretien et conservation».

• �Ne touchez pas le capteur de détection infrarouge avec 
vos doigts.

• �Pour une mesure précise de la température d’une  
personne atteinte de fièvre, éviter l’application d’une com-

presse froide sur son front ou d’autres mesures visant à 
faire baisser sa température.

• �Si vous mesurez la température du front, veuillez sélec-
tionner le mode «corps» ; pour mesurer d’autres objets, 
liquides, aliments et autres températures, veuillez sélec-
tionner le mode «surface».

• �Ce produit doit être utilisé dans un environnement stable, 
si l’environnement ambiant a subi des changements, 
veuillez noter s’il y a de la buée sur le capteur. Le cas 
échéant, l’essuyer conformément à la section «Entretien 
et conservation».

• �Ne pas approcher le thermomètre de champs électrosta-
tiques ou magnétiques forts, afin d’éviter l’impact sur la 
précision des données de mesure.

• �Ne mélangez pas des piles anciennes et neuves pour éviter 
d’endommager le produit.

• �Un front couvert par des cheveux, de la transpiration,  
une casquette ou un foulard peut affecter la précision des 
mesures.

• �Le résultat de la mesure de ce produit est uniquement 
destiné à vous donner une indication. Si vous avez  
un doute, veuillez mesurer la température par d’autres 
méthodes.
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�L’appareil doit être maintenu hors de portée des enfants/
animaux domestiques. Lorsqu’il n’est pas utilisé, stockez 
l’appareil dans une pièce sèche et protégez-le contre 
l’humidité extrême, la chaleur, les peluches, la poussière 
et la lumière directe du soleil. Ne placez jamais d’objets 
lourds sur le boîtier de rangement.
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�Ne jetez pas les piles au feu.
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�N’utilisez que les piles recommandées. N’utilisez pas de 
piles rechargeables

Company Name: Wellkang Ltd
Company Address: Suite B, 29 Harley Street LONDON W1G 9QR, England, United 
Kingdom
Tel: +44 (20)30869438, 32876300
Fax: +44(20)76811874 
Web: www.CEmark.com, www.CE-marking.com, www.CE-marking.eu,  
Email: AuthRep@CE-marking.eu

This device may only be used for the purposes described in these instructions. The 
manufacturer cannot be held liable for damage caused by incorrect application.

The non contact infrared body thermometer is designed to minimize the possibility of 
hazards from errors in the software program by following sound and light engineering 
design processes, Risk Analysis and Software Validation.

The NonContact Infrared Body Thermometer is to be operated by consumers in the 
home setting and primary care setting as screening tool. This manual, accessories, 
Directions for Use, all precautionary information, and speci�ications should be read 
before use.

This product is designed to measure human body temperature on the forehead. Do 
not use it for any other purpose.

This product is intended in the home setting and primary care setting as screening 
tool.

The non contact Infrared body thermometer operating Instructions intend to provide 
the necessary information for proper operation of  HTD8813, thermometer model.

Only body mode was reviewed and certi�ied by noti�ied body.

General knowledge of Infrared thermometer and an understanding of the features and 
functions of the HTD8813  thermometer model are prerequisites for proper use.

The non contact infrared body thermometer is a medical device, and can be used 
repeatedly, which using life is 5 years.

Please read the manual �irst before using it, if not fully understand the usages, please 
stop using the thermometer.

Foreword

Notice
Purchase or possession of this device does not carry any express or implied license to 
use with replacement parts which would, alone or in combination with this device, fall 
within the scope of one of the relating patents.

Do not operate any of the models HTD8813 thermometer without completely 
reading and understanding these instructions.

Hetaida Technology Co., Ltd.
Adds: 4F, BaiShiDa High-Tech Park, XiangDong Industrial Area, DaLingShan Town, 
DongGuan City, Guangdong, China.
Tel: +860769-82658050
Fax: +86 0769-82658050               
Contact: Tom. Chen
E-mail: tomchen@hetaida.com.cn

For further information contact:

Safety Information

Warning

Warnings are identi�ied by the WARNING symbol shown above.

Catalogue

Safety Information    3

1- Overview      5

2- Operation     10

3-Troubleshooting    14

4-Replacing the Battery    15 

5-Cleaning, Care and Storage    16

6-Disposal     16

7-Warranty     17

8-EMC Declaration    18

Software version : V31

Ver. NO. A.4

Ver. Date:2019.11.15

�Ce thermomètre n’est pas censé remplacer un diagnostic 
professionnel.
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�Cet appareil doit être assemblé et mis en service confor-
mément aux informations fournies dans la DOCUMENTA-
TION D’ACCOMPAGNEMENT ;

Aperçu

Usage prévu
Les thermomètres corporels infrarouges sans contact 
HeTaiDa sont conçus pour être utilisés à domicile pour la 
mesure et la surveillance intermittentes de la température 
du corps humain et comme outils de dépistage dans les 
centres médicaux.

Description du thermomètre corporel infrarouge sans 
contact
• Principe et présentation de l’appareil
Les thermomètres corporels infrarouges sans contact He-
TaiDa sont des appareils portatifs, réutilisables, fonctionnant 
sur piles, qui peuvent mesurer la température du corps hu-
main sur le front.

Le principe de fonctionnement est basé sur la technologie 
des capteurs infrarouges. Le capteur IR peut émettre un 
signal différent lorsqu’il mesure une température d’objet 
différente ou dans une température ambiante différente, et 
l’ASIC peut transformer le signal du capteur IR en une valeur 
numérique et l’afficher sur l’écran LCD.

Description des contrôles, indicateurs et symboles

Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.

Device principle and introduction

The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.

Description on Controls, Indicators, and Symbols

Intended Use

Thermometer Applications

Equipment Symbols

Description of Non Contact Infrared Body Thermometer

1- Overview

Thermometer
Model Number Thermometer Style

Adult
Ear Forehead Ear Forehead

Pediatric

HTD8813

Warning

Non sterile packaging

Refer to operating instructions

Operating   Temperature

Operating Humidity

Manufacturer

Recyclable

Authorized Representative in the
 European community

Serial number

Compliance with WEEE Standard

DO NOT THROW AWAY
Intended for multiple use

Operating atmospheric pressure

Restriction of Hazardous Substances

Batch code

Non Contact Infrared Body Thermometers

40

This device compiles with Part 15 
of FCC(Federal Communications 
Commission) Rules.

IP22: The �irst number 2: Protected against solid foreign objects of Ф 12.5 mm and 
greater. The second number: Protected against vertically falling water drops when 
enclosure 

Indicates this device is in compliance 
with MDD 93/42/EEC. 0598 is the 
Noti�ied Body Number

Figure 1 : Thermomètre corporel à infrarouge HTD8813

1. Affichage à cristaux liquides [LCD]	 10. Indicateur de données
2. �Couvercle du compartiment  à piles	 11. �Indicateur du résultat de la mesure
3. Gâchette de mesure	 12. Indicateur de piles faibles
4. Bouton de réglage	 13. Indicateur de volume on/off
5. Bouton de mémorisation	 14. Numéro dans la mémoire

6. Bouton de changement de mode	 15. Fahrenheit
7. Capteur IR	 16. Celsius
8. Mode surface	 17. �Indicateur de mise en mémoire
9. Mode corps

1
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Applications du thermomètre
Thermomètre
Numéro  
du modèle

Type  
de thermomètre

Pour adultes Pour enfants

Oreille Front Oreille Front

HTD8813

Thermomètres 
corporels 
infrarouges sans 
contact

Symboles associés à l’équipement

Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.

Device principle and introduction

The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Equipment Symbols

Description of Non Contact Infrared Body Thermometer

1- Overview

Thermometer
Model Number Thermometer Style
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Pediatric

HTD8813
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Non sterile packaging

Refer to operating instructions

Operating   Temperature

Operating Humidity

Manufacturer

Recyclable

Authorized Representative in the
 European community

Serial number

Compliance with WEEE Standard

DO NOT THROW AWAY
Intended for multiple use

Operating atmospheric pressure

Restriction of Hazardous Substances

Batch code

Non Contact Infrared Body Thermometers

40

This device compiles with Part 15 
of FCC(Federal Communications 
Commission) Rules.

IP22: The �irst number 2: Protected against solid foreign objects of Ф 12.5 mm and 
greater. The second number: Protected against vertically falling water drops when 
enclosure 

Indicates this device is in compliance 
with MDD 93/42/EEC. 0598 is the 
Noti�ied Body Number

Avertissements

Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.
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higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.
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perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
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Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.
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Restriction des subs-
tances dangereuses

Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.
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The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
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ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.
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output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.

Device principle and introduction

The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
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Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.

Device principle and introduction

The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.

Device principle and introduction

The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.

Device principle and introduction

The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Humidité de fonctionnement

Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.

Device principle and introduction

The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.

Device principle and introduction

The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.

Device principle and introduction

The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.

The HeTaiDa Non Contact Infrared Body Thermometers are designed to be used for 
intermittent measurement and monitoring of human body temperature by 
consumers in the home setting and primary care setting as screening tool.
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The HeTaiDa Non contact infrared body thermometer are hand-held, reusable, 
battery operated devices, which can measure human body temperature on forehead, 
the skin temperature on one's forehead.

The operation principle is based on Infrared Sensor technology. The IR sensor can 
output different signal when measuring different object temperature or in different 
ambient temperature, and the ASIC can turn the signal from IR Sensor to a digital 
value and display it on the LCD.
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Do not use the thermometer if it malfunctions or has been damaged in any matter.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃to 40℃(59℉- 104℉).

Remove primary batteries if equipment is not likely to be used for long time.

This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
cleaning and disinfection, please follow the "Care and Storage" section requirements.

Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.

If a cold compress on the forehead fever patients, or take other measures to cool 
down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.

Do not fall, disassemble or modify the device.

Do not use this device if you think it is damaged or notice anything unusual.

This device comprises sensitive components and must be treated with caution. 
Observe the storage and operating conditions described in the ‘Technical 
Speci�ications’ section.

Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.
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This product is not waterproof, do not be immersed in water or other liquid; If 
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down the temperature data will low, should be avoided in this case to measure body 
temperature.

If measure human forehead temperature , please select "body" mode; for measure 
other objects, liquids, food and other temperature please select "surface" mode.

This product must be operated in a stable environment, if the ambient environment 
was mutations, please should be note whether there is fog on the sensor, if any, 
before using accordance with the "Care and Storage" section to removing the fog.

Do not near strong electrostatic �ield or strong magnetic �ields, thus avoiding the 
impact on the accuracy of the measurement data.

Do not mix the old and new batteries to avoid damage to the product.

It may affect the accuracy of measurements when the forehead is covered by hair, 
perspiration, cap or scarf.

The measuring result of this product is only for your reference. If you have any 
doubt, please measure the temperature in other methods.

The device should be kept out of the reach of children/pets. When not in use, store 
the device in a dry room and protect it against extreme moisture, heat, lint, dust and 
direct sunlight. Never place any heavy objects on the storage case.

Do not throw batteries into �ire.

Only use recommended batteries. Do not use rechargeable batteries.

This thermometer will irreplaceable the diagnostic in hospitals.
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Not servicing/maintenance while the thermometer is in use.

When using, shall not touch battery and the patient simultaneously.

Do not use the device if it is damaged/ degraded/loosened in any way. The 
continuous use of a damaged unit may cause injury, improper results, or serious 
danger.

Based on the current science and technology, other potential allergic reactions are 
unknown.

This equipment needs to be installed and put into service in accordance with the 
information provided in the ACCOMPANYING DOCUMENTS.
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Do not touch the sensor of infrared detection with your �ingers.
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IP22 : Le premier 2 signifie protégé contre les corps étrangers solides 
de 12,5 mm et plus.  Le second 2 signifie protégé contre les chutes de 
gouttes d’eau verticales lorsque l’appareil est incliné jusqu’à 15°. 

Spécifications techniques
Unité de mesure °C/°F

Mode de fonctionnement Mode ajusté (mode corps) Mode direct (mode 
surface)

Site de l’organisme de 
référence Axillaire

Plage de sortie nominale
Mode corps : de 34,0 à 43,0 °C/de 93,2 à 
109,4 °F
Mode surface : de 0 à 100.0 °C/de 32 à 212 °F

Plage de sortie étendue Mode corps : de 34,0 à 34.9 °C/de 93,2 à 
94,8°F, de 42,1 à 43,0 °C/de 107,8 à 109,4°F

Plage
Mode corps : de 34,0 à 43,0 °C/de 93,2 à 
109,4 °F
Mode surface : de 0 à 100,0 °C/de 32 à 212 °F

Précision en laboratoire Mode corps :
de 34,0 à 34,9 °C ± 0,3 °C/de 93,2 à 94,8 °F 
± 0,5 °F ;
de 35,0 à 42,0 °C ± 0,2 °C/de 95,0 à 107,6 
°F ± 0,4 °F ;
de 42,1 à 43,0 °C ± 0.3 °C/de 107,8 à 109,4 
°F ± 0,5 °F 

Mode surface : ± 2 °C/± 3,6 °F.

Résolution de l’écran 0,1°C/0,1°F

Rétro-éclairage tricolore 
(Alarme de couleur)

de 35,5 à 37,3 °C/de 95,9 à 99,1°F : Vert 
(Température normale) ;
de 37,4 à 38,0 °C (point d’alarme) /de 99,3 à 
100,4 °F : Jaune (légère fièvre)
de 38,1 à 43,0 °C/de 100,6 à 109,4°F : Rouge 
(forte fièvre)
Remarque : 1 - Le mode surface est toujours 
indiqué par un voyant vert
2. En mode corps, la plage de 34,0 à 35,4 °C 
est indiquée avec un voyant vert

Temps d’arrêt automatique ≤ 18 s

Temps de mesure ≤ 2 s

Distance de mesure de 1 à 5 cm

Mémoires 50

Alimentation

Piles deux piles alcalines de 1,5V (taille AAA) (IEC 
type LR03)

Plage adaptative de 2,6V à 3,6V.

Conditions ambiantes

Température de fonctionnement : de 15 à 40 °C (de 59 à 104 °F), humidité 
relative ≤ 85 %, pression atmosphérique : de 70 à 106 Kpa

Température de conservation : de -20 à 55 °C /de -4 à 131 °F, humidité relative 
≤ 93 %, pression atmosphérique : de 70 à 106 Kpa

Dimensions et poids

Poids (sans les piles) 90 g

Taille 138 mm (L) x 95 mm (l) x 40 mm (H)

Conformité

Point Conforme avec

Classification de l’équipement Normes de sécurité : EN 60601-1 : 
2006+A1:2013, EN 60601-1-2 : 2015   

Type de protection Équipement alimenté en interne (sur piles)

Degré de protection Pièce non appliquée

Étiquetage du panneau frontal 
et du boîtier EN ISO15223-1:2012

Température EN ISO80601-2-56:2017

Environnement des soins à 
domicile EN 60601-1-11:2015

Valeurs calculées des indicateurs selon la norme ISO 
80601-2-56

Indicateurs Valeur calculée

Biais clinique, △bc -0,027

Écart-type, σj  0,14
Limites d’accord, LA 0,26

Répétabilité clinique, σr 0,07

Remarque : la valeur ci-dessus est calculée à partir des 
données cliniques du HTD8818A.

Classification de sécurité des ÉQUIPEMENTS MÉDICAUX

Protection contre les chocs électriques Équipements médicaux alimentés 
en interne

Pièce appliquée Pièce non appliquée

Protection contre la pénétration nocive 
d’eau ou de particules IP22

Mode de fonctionnement Fonctionnement continu

Remarque : Non destiné à être stérilisé. Ne pas utiliser dans 
un ENVIRONNEMENT RICHE EN OXYGÈNE

Fonctionnement

Installation des piles
Mise en garde  : Le thermomètre corporel infrarouge sans 
contact ne fonctionne pas avec des piles déchargées et 
n’est pas conçu pour fonctionner avec une source d’alimen-
tation externe. Insérez de nouvelles piles.
1) Retirez le couvercle du compartiment à piles et tirez les 
piles vers le bas ;
2) Insérez deux piles AAA en respectant les polarités ;
3) Remettez le couvercle en place.

Utilisation du thermomètre
Avant d’appliquer le thermomètre
Veillez à lire et à comprendre tous les avertissements figu-
rant dans le manuel de l’utilisateur avant de l’utiliser.
• �Alignez le thermomètre sur le milieu du front pour mesu-

rer la température du corps (au-dessus des sourcils) et 
gardez la distance verticale, appuyez sur la gâchette, la 
température s’affiche immédiatement, voir figure 2.

Caution: The Non Contact Infrared Body Thermometer does not operate with dead 
batteries and does not input outer power. Install new batteries.

1)Pull the battery downward, toward the bottom of the Non Contact Infrared Body 
Thermometer, and remove the battery access door;

2)Insert two pieces AAA size batteries according to the “+” and “-”;

3)Close the battery cover.

The thermometer is aligned with the middle of the forehead to measure body 
temperature (between the eyebrows above) and keep the vertical distance, press 
the On/measure button, temperature display immediately, see �igure 2.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃ to 40℃.

The ambient temperature around the test person should be stable, should keep 
away from the larger �low fan, air-conditioning vents and so on.

When people moving from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, should at least remain in the test environment more than 5 
minutes, to be consistent with the ambient temperature after the re-measure-
ment.

Wait at least 1 second for the next measurement. If the continuous measurement 
of �ive times, it is recommended to wait at least 30 seconds and then continue 
measurement.

You cannot use the thermometer in place where the sun is strong.

If for some reason the low forehead temperature measurement can try to align 
behind the ears. See �igure 3.

1.Turn on the thermometer by pressing the On/measure button. The thermometer 
will perform self-test with all segments displayed for 2 seconds.

2.Align staff forehead to keep the distance, and then press the On/measure button 
to start the measurement, read the data.

Note: 1) After full display over, you will hear a rattle or "beep beep beep" three times, 
which means that the measurements have been completed, while the target value of 
the measured temperature is displayed on the LCD, while backlit display according to 
the appropriate setting among the three colors red, green, yellow one of. And the 

Technical Speci�ications

2- Operation

Calculated values of the indicators according to ISO 80601-2-56

Before Applying the Thermometer

General Setup and Use

Safety classi�ication of ME EQUIPMENT

2.1Battery installation

2.2How to Operate

Dimension and Weighting

Compliance

Item Compliant with

Weight (without batteries) 90g

Size

Equipment classi�ication Safety Standards: EN 60601-1: 2006+A1:2013, EN 60601-1-2: 2015

Type of protection Internally powered equipment (on battery power)

Degree of protection Non Applied part

Front panel and case labeling EN ISO15223-1:2012

Temperature EN ISO80601-2-56:2017

Home healthcare environment EN 60601-1-11:2015

Indicators Calculated value

Clinical bias,△cb -0.027

Standard deviation,σj 0.14

Limits of agreement, LA 0.26

Clinical repeatability, σr

Be sure to read and understand all warnings listed of the instructions before use.

Note: the above value is calculated from clinical data of HTD8818A.

Note: Not intended to be sterilized. Not for use in an OXYGEN RICH ENVIRONMENT

0.07

Protection against electric shock Internally powered ME equipment

Applied part Non Applied part

Protection against harmful ingress of water or particulate matter IP22

Mode of operation Continuous operation

L:138mm X W:95mm X H:40mm

Figure 2:Measuring position and distance

Figure 3:Align behind the ears to measurement

Start measuring

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

Figure 2 : Position et distance de mesure

• �Lorsque la température ambiante du thermomètre change 
trop, par exemple lorsque le thermomètre est déplacé d’un 
endroit à basse température à un autre à température plus 
élevée, laissez le thermomètre pendant 30 minutes dans 
une pièce dont la température est comprise entre 15 et 
40 °C.

• �La personne testée doit se trouver dans un endroit à la 
température ambiante stable et se tenir à l’écart d’un ven-
tilateur, de bouches d’air conditionné, etc.

• �Lorsque la personne testée se déplace d’un endroit où 
la température est plus basse à un autre où la tempéra-
ture est plus élevée, elle doit rester dans l’environnement  
d’essai au moins plus de 5 minutes afin d’obtenir un ré-

sultat cohérent avec la température ambiante après la 
nouvelle mesure.

• �Attendez au moins 1 seconde avant la prochaine me-
sure. Dans le cas d’une mesure continue en cinq fois, il 
est recommandé d’attendre au moins 30 secondes entre 
chaque mesure.

• �Vous ne pouvez pas utiliser le thermomètre en plein soleil.
• �Si pour une raison quelconque, la faible température du 

front donne une mauvaise mesure, vous pouvez essayer 
de prendre la température derrière l’oreille. Voir la figure 3.

Caution: The Non Contact Infrared Body Thermometer does not operate with dead 
batteries and does not input outer power. Install new batteries.

1)Pull the battery downward, toward the bottom of the Non Contact Infrared Body 
Thermometer, and remove the battery access door;

2)Insert two pieces AAA size batteries according to the “+” and “-”;

3)Close the battery cover.

The thermometer is aligned with the middle of the forehead to measure body 
temperature (between the eyebrows above) and keep the vertical distance, press 
the On/measure button, temperature display immediately, see �igure 2.

When the ambient temperature of the thermometer changes too much, such as 
moving the Thermometer from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, Allow the thermometer to remain in a room for 30 minutes 
where the temperature is between15℃ to 40℃.

The ambient temperature around the test person should be stable, should keep 
away from the larger �low fan, air-conditioning vents and so on.

When people moving from one place of lower temperature to another place of 
higher temperature, should at least remain in the test environment more than 5 
minutes, to be consistent with the ambient temperature after the re-measure-
ment.

Wait at least 1 second for the next measurement. If the continuous measurement 
of �ive times, it is recommended to wait at least 30 seconds and then continue 
measurement.

You cannot use the thermometer in place where the sun is strong.

If for some reason the low forehead temperature measurement can try to align 
behind the ears. See �igure 3.

1.Turn on the thermometer by pressing the On/measure button. The thermometer 
will perform self-test with all segments displayed for 2 seconds.

2.Align staff forehead to keep the distance, and then press the On/measure button 
to start the measurement, read the data.

Note: 1) After full display over, you will hear a rattle or "beep beep beep" three times, 
which means that the measurements have been completed, while the target value of 
the measured temperature is displayed on the LCD, while backlit display according to 
the appropriate setting among the three colors red, green, yellow one of. And the 

Technical Speci�ications

2- Operation

Calculated values of the indicators according to ISO 80601-2-56

Before Applying the Thermometer

General Setup and Use

Safety classi�ication of ME EQUIPMENT

2.1Battery installation

2.2How to Operate

Dimension and Weighting

Compliance

Item Compliant with

Weight (without batteries) 90g

Size

Equipment classi�ication Safety Standards: EN 60601-1: 2006+A1:2013, EN 60601-1-2: 2015

Type of protection Internally powered equipment (on battery power)

Degree of protection Non Applied part

Front panel and case labeling EN ISO15223-1:2012

Temperature EN ISO80601-2-56:2017

Home healthcare environment EN 60601-1-11:2015

Indicators Calculated value

Clinical bias,△cb -0.027

Standard deviation,σj 0.14

Limits of agreement, LA 0.26

Clinical repeatability, σr

Be sure to read and understand all warnings listed of the instructions before use.

Note: the above value is calculated from clinical data of HTD8818A.

Note: Not intended to be sterilized. Not for use in an OXYGEN RICH ENVIRONMENT

0.07

Protection against electric shock Internally powered ME equipment

Applied part Non Applied part

Protection against harmful ingress of water or particulate matter IP22

Mode of operation Continuous operation

L:138mm X W:95mm X H:40mm

Figure 2:Measuring position and distance

Figure 3:Align behind the ears to measurement

Start measuring

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

Figure 3 : Mesure derrière l’oreille

Configuration générale et utilisation

• Commencez la mesure
1. �Allumez le thermomètre en appuyant sur la gâchette de 

mesure. Le thermomètre effectue un autotest avec tous 
les indicateurs LCD affichés pendant 2 secondes.

2. �Alignez l’appareil sur le front de la personne à tester tout 
en gardant la distance recommandée, puis appuyez sur la 
gâchette de mesure pour commencer la mesure et lisez 
les données.

Remarque : 1) Une fois la mesure effectuée, vous entendrez 
un clic ou trois «bips», signifiant que les mesures ont été 
effectuées, tandis que la température mesurée est affichée 
sur l’écran LCD, avec un affichage rétroéclairé en rouge, 
vert ou jaune en fonction du réglage. La couleur verte si-
gnifie que l’appareil est prêt pour la prochaine mesure. 
Lorsque la température mesurée est comprise entre 37,4  
et 38,0 °C, la couleur affichée est jaune, ce qui signifie un 
avertissement de légère fièvre. Veuillez faire attention à la 
température du corps. Lorsque la température mesurée est 
supérieure à 38,1 °C, la couleur affichée est rouge, ce qui 
signifie une forte fièvre. Veuillez prendre des mesures pour 
abaisser la température de la personne ou consultez un mé-
decin.
2) Pour garantir l’exactitude de la mesure, attendez au 
moins 30 secondes après 5 mesures consécutives.

• Changement de mode
Lorsque l’appareil fonctionne, appuyez sur la touche MODE 
pour passer du mode «corps» au mode «surface».
Le mode «corps» est utilisé pour mesurer la température du 
corps humain, le mode «surface» est utilisé pour mesurer la 
température de surfaces. (La valeur par défaut est le mode 
«corps»).
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• �Rappel et effacement des données en mémoire
La dernière température prise avant que le thermomètre ne 
s’éteigne est stockée en mémoire, qui peut contenir jusqu’à 
50 relevés.
1) �En mode de démarrage ou d’arrêt, appuyez brièvement 

sur la touche MEMO pour afficher l’historique des valeurs 
mesurées.

2) �Si la mémoire vide, l’écran affiche «---°C» ou «---°F».

3) �Les relevés de température peuvent être stockés en mé-
moire. Jusqu’à 50 relevés de température peuvent être stoc-
kés dans la mémoire, à savoir que les données historiques 
sont automatiquement écrasées par les nouveaux relevés.

4) �En mode de démarrage, appuyez sur la touche MEMO 
jusqu’à ce que l’écran LCD affiche «CLR», ce qui signi-
fie que toutes les données stockées sont complètement 
effacées.

• Configuration
Ce produit peut être réglé en fonction de sujets de diffé-
rentes couleurs et de différentes données environnemen-
tales pour répondre aux différentes caractéristiques des 
populations ou des individus.
Appuyez de manière prolongée sur la touche SET pour mo-
difier les paramètres de mesure de l’appareil comme indi-
qué ci-dessous :

1) �Définition de l’unité de température - F1
En mode de démarrage, appuyez de manière prolongée sur 
la touche SET pour entrer dans la fonction F1, appuyez sur la 
touche MODE ou MEMO pour sélectionner l’unité de tempé-
rature Celsius ou Fahrenheit, puis appuyez sur la touche SET 
pour confirmer le réglage (la valeur par défaut est Celsius).

2) �Alerte de fièvre - F2
Dans F1, appuyez sur la touche SET pour accéder à la 
fonction F2, appuyez sur la touche MODE pour diminuer la 
température seuil et sur la touche MEMO pour l’augmenter 
de 0,1 °C, appuyez de manière prolongée pour accélérer la 
vitesse de régulation de la température, puis appuyez sur la 
touche SET pour confirmer le réglage. (La valeur par défaut 
est 38,1 °C)

3) Réglage de l’invite sonore - F3
Dans F2, appuyez brièvement sur la touche SET pour ac-
céder à la fonction F3, appuyez sur la touche MODE ou la 
touche MEMO pour régler le commutateur vocal, puis ap-
puyez sur la touche SET pour confirmer le réglage. (La va-
leur par défaut est la commande vocale).

4) Sortie de la configuration
Dans F3, appuyez sur la touche SET pour éteindre automati-
quement l’écran et quitter la configuration.

Activation/Désactivation de l’invite sonore, fonction ON/OFF
• �En mode de démarrage, appuyez brièvement sur la touche 

SET pour activer ou désactiver la fonction d’invite sonore.

Fonction de rétablissement des réglages d’usine
• �En mode de démarrage, appuyez de manière prolongée 

sur la touche MODE jusqu’à ce que l’écran LCD affiche 
«rst». Deux secondes plus tard, les paramètres des modes 
F1 à F3 reviennent aux réglages d’usine.

Résolution des problèmes

Message Situation Solution

3- Troubleshooting 4-Replacing the Battery

Warning

Do not recharge, disassemble or dispose of in �ire. 

Mode conversion

Recalling and Erasing Memory Data

Parameter settings

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

HTD8813 as below step:

1)Unit Set-F1

Under the boot mode .Long press SET button to enter F1, press the "MODE" or 
“MEMO”button to switch Celsius and Fahrenheit temperature units, press the SET 
button to con�irm the unit settings (factory default is Celsius).

2)Fever alert set-F2

Under F1 state, press SET button to enter the F2, press the “MODE” button to 
decrease 0.1 ℃, press the "MEMO" button plus 0.1 ℃, long press to accelerate the 
speed of temperature regulation, and �inally press the SET button to save. (The 
factory default is 38.1 ℃)

3)Prompt sound settings-F3

Under F2 state , short press SET button  to enter F3, press MODE button or MEMO 
button to set voice switch, and press the SET button to con�irm the settings. (The 
factory default is the voice Prompt to open).

4)Exit setting mode

In the F3 mode, press the SET button will automatically turn off the screen, exit 
setting.

Prompt sound settings ON/OFF function

Under the boot mode .Short press SET button to take on or take off the Prompt sound 
function.

Restore to factory setting function

 Under the boot mode, long press MODE button until LCD display “rst”. Two seconds 
later ,former F1-F3 parameter back to factory setting.

When the device is running, pressing the MODE button to cycle conversion between 
"body" mode and "surface" mode.

"body" mode is used for measuring human body temperature, the "surface " mode is 
used to measure the surface temperature. (The factory default is "body" mode).

The last temperature taken before the thermometer powers off is stored in 
memory, up to 50.

This product can be set according to the subjects of different colors and different 
environments data to meet the different characteristics of populations or individuals.

Long press the SET button to modify the measurement parameters

1)   In the boot or shutdown state, short press the MEMO button to view the 
history of measured values.

2)   An empty memory cell shows “---℃” or “---℉”.

3)   Temperature readings can be stored in memory. Up to 50 temperature 
readings can be stored into the memory cells and automatically overwrite 
historical data.

4)  In boot mode, press the MEMO button until the LCD display "CLR", which 
means that all stored data is cleared completelyconds after the long beep, which 
means that all stored data is cleared completely.

1. Open and release battery cover following indicator on the surface of battery cover. 
Before changing the battery be sure the system is already power off.

2. Remove the battery and replace with 2 new one, type AAA, Make sure align properly 
as indicated inside the battery cover .

3. Slide the battery cover back in until it snaps in place.

Do not dispose of used batteries in household waste. Take them to special local 
collection sites.

4. In case, if system is latched up after changing battery. You may not follow up the 
process of rule one. Just take off battery, waiting 30 sec, then load battery again.

1.The typical service life of the new and unused batteries is 2000 measurements for 
the operation time is 18s.

2. Only use the recommended batteries, do not recharge non-rechargeable batteries 
and do not burn them.

3. Remove the batteries if the thermometer is not to be used for a long period.

Measured over the distance:1-5cm (0.4-2in)

Incorrect test position. See �igure 2 Measuring position and distance.

Optimum measurement distance is 1cm

MESSAGE SITUATION SOLUTION

Temperature taken in not within Typical 
human temperature range.
(34.0~43.0℃ or 93.2℉~109.4℉).

Subjects forehead hair, Antipyretic stickers, 
head with sweat, etc.

Some people's body temperature is lower 
than the general population.

Operating temperature exceeds the range of 
speci�ied temperature.

The screen �licker,  automatic turn off.

Battery capacity is too low. Taking
Temperature is not allowed.

(1) Power is off.
(2) Improper battery installation.
(3)The battery is exhausted.
(4)Display remains blank.

(1)Press ON button again.
(2)Check the battery polarity.
(3)Replace with a new battery.
(4)Contact the retailer or service center.

Ambient temperature changes too fast Wait until the ambient temperature
is stably.

Install a new battery

Replace battery or the product has been 
damaged, needs repairs.

Move to a room within the operating range 
wait 30 minutes before taking temperature.

The main concern fever temperature

Subjects sit quietly 5-10 minutes before the 
test.

Make sure the forehead thermometer is 
for forehead measurement, not other 
human body site.

La température mesurée ne 
se situe pas dans la plage 
de température corporelle 
typique de l’être humain.
(de 34,0 à 43,0 °C ou de 93.2 
à ~109,4°F).

Assurez-vous que le thermomètre 
est bien destiné à mesurer le 
front, et non un autre endroit du 
corps humain.

3- Troubleshooting 4-Replacing the Battery

Warning

Do not recharge, disassemble or dispose of in �ire. 

Mode conversion

Recalling and Erasing Memory Data

Parameter settings

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

HTD8813 as below step:

1)Unit Set-F1

Under the boot mode .Long press SET button to enter F1, press the "MODE" or 
“MEMO”button to switch Celsius and Fahrenheit temperature units, press the SET 
button to con�irm the unit settings (factory default is Celsius).

2)Fever alert set-F2

Under F1 state, press SET button to enter the F2, press the “MODE” button to 
decrease 0.1 ℃, press the "MEMO" button plus 0.1 ℃, long press to accelerate the 
speed of temperature regulation, and �inally press the SET button to save. (The 
factory default is 38.1 ℃)

3)Prompt sound settings-F3

Under F2 state , short press SET button  to enter F3, press MODE button or MEMO 
button to set voice switch, and press the SET button to con�irm the settings. (The 
factory default is the voice Prompt to open).

4)Exit setting mode

In the F3 mode, press the SET button will automatically turn off the screen, exit 
setting.

Prompt sound settings ON/OFF function

Under the boot mode .Short press SET button to take on or take off the Prompt sound 
function.

Restore to factory setting function

 Under the boot mode, long press MODE button until LCD display “rst”. Two seconds 
later ,former F1-F3 parameter back to factory setting.

When the device is running, pressing the MODE button to cycle conversion between 
"body" mode and "surface" mode.

"body" mode is used for measuring human body temperature, the "surface " mode is 
used to measure the surface temperature. (The factory default is "body" mode).

The last temperature taken before the thermometer powers off is stored in 
memory, up to 50.

This product can be set according to the subjects of different colors and different 
environments data to meet the different characteristics of populations or individuals.

Long press the SET button to modify the measurement parameters

1)   In the boot or shutdown state, short press the MEMO button to view the 
history of measured values.

2)   An empty memory cell shows “---℃” or “---℉”.

3)   Temperature readings can be stored in memory. Up to 50 temperature 
readings can be stored into the memory cells and automatically overwrite 
historical data.

4)  In boot mode, press the MEMO button until the LCD display "CLR", which 
means that all stored data is cleared completelyconds after the long beep, which 
means that all stored data is cleared completely.

1. Open and release battery cover following indicator on the surface of battery cover. 
Before changing the battery be sure the system is already power off.

2. Remove the battery and replace with 2 new one, type AAA, Make sure align properly 
as indicated inside the battery cover .

3. Slide the battery cover back in until it snaps in place.

Do not dispose of used batteries in household waste. Take them to special local 
collection sites.

4. In case, if system is latched up after changing battery. You may not follow up the 
process of rule one. Just take off battery, waiting 30 sec, then load battery again.

1.The typical service life of the new and unused batteries is 2000 measurements for 
the operation time is 18s.

2. Only use the recommended batteries, do not recharge non-rechargeable batteries 
and do not burn them.

3. Remove the batteries if the thermometer is not to be used for a long period.

Measured over the distance:1-5cm (0.4-2in)

Incorrect test position. See �igure 2 Measuring position and distance.

Optimum measurement distance is 1cm

MESSAGE SITUATION SOLUTION

Temperature taken in not within Typical 
human temperature range.
(34.0~43.0℃ or 93.2℉~109.4℉).

Subjects forehead hair, Antipyretic stickers, 
head with sweat, etc.

Some people's body temperature is lower 
than the general population.

Operating temperature exceeds the range of 
speci�ied temperature.

The screen �licker,  automatic turn off.

Battery capacity is too low. Taking
Temperature is not allowed.

(1) Power is off.
(2) Improper battery installation.
(3)The battery is exhausted.
(4)Display remains blank.

(1)Press ON button again.
(2)Check the battery polarity.
(3)Replace with a new battery.
(4)Contact the retailer or service center.

Ambient temperature changes too fast Wait until the ambient temperature
is stably.

Install a new battery

Replace battery or the product has been 
damaged, needs repairs.

Move to a room within the operating range 
wait 30 minutes before taking temperature.

The main concern fever temperature

Subjects sit quietly 5-10 minutes before the 
test.

Make sure the forehead thermometer is 
for forehead measurement, not other 
human body site.

3- Troubleshooting 4-Replacing the Battery

Warning

Do not recharge, disassemble or dispose of in �ire. 

Mode conversion

Recalling and Erasing Memory Data

Parameter settings

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

HTD8813 as below step:

1)Unit Set-F1

Under the boot mode .Long press SET button to enter F1, press the "MODE" or 
“MEMO”button to switch Celsius and Fahrenheit temperature units, press the SET 
button to con�irm the unit settings (factory default is Celsius).

2)Fever alert set-F2

Under F1 state, press SET button to enter the F2, press the “MODE” button to 
decrease 0.1 ℃, press the "MEMO" button plus 0.1 ℃, long press to accelerate the 
speed of temperature regulation, and �inally press the SET button to save. (The 
factory default is 38.1 ℃)

3)Prompt sound settings-F3

Under F2 state , short press SET button  to enter F3, press MODE button or MEMO 
button to set voice switch, and press the SET button to con�irm the settings. (The 
factory default is the voice Prompt to open).

4)Exit setting mode

In the F3 mode, press the SET button will automatically turn off the screen, exit 
setting.

Prompt sound settings ON/OFF function

Under the boot mode .Short press SET button to take on or take off the Prompt sound 
function.

Restore to factory setting function

 Under the boot mode, long press MODE button until LCD display “rst”. Two seconds 
later ,former F1-F3 parameter back to factory setting.

When the device is running, pressing the MODE button to cycle conversion between 
"body" mode and "surface" mode.

"body" mode is used for measuring human body temperature, the "surface " mode is 
used to measure the surface temperature. (The factory default is "body" mode).

The last temperature taken before the thermometer powers off is stored in 
memory, up to 50.

This product can be set according to the subjects of different colors and different 
environments data to meet the different characteristics of populations or individuals.

Long press the SET button to modify the measurement parameters

1)   In the boot or shutdown state, short press the MEMO button to view the 
history of measured values.

2)   An empty memory cell shows “---℃” or “---℉”.

3)   Temperature readings can be stored in memory. Up to 50 temperature 
readings can be stored into the memory cells and automatically overwrite 
historical data.

4)  In boot mode, press the MEMO button until the LCD display "CLR", which 
means that all stored data is cleared completelyconds after the long beep, which 
means that all stored data is cleared completely.

1. Open and release battery cover following indicator on the surface of battery cover. 
Before changing the battery be sure the system is already power off.

2. Remove the battery and replace with 2 new one, type AAA, Make sure align properly 
as indicated inside the battery cover .

3. Slide the battery cover back in until it snaps in place.

Do not dispose of used batteries in household waste. Take them to special local 
collection sites.

4. In case, if system is latched up after changing battery. You may not follow up the 
process of rule one. Just take off battery, waiting 30 sec, then load battery again.

1.The typical service life of the new and unused batteries is 2000 measurements for 
the operation time is 18s.

2. Only use the recommended batteries, do not recharge non-rechargeable batteries 
and do not burn them.

3. Remove the batteries if the thermometer is not to be used for a long period.

Measured over the distance:1-5cm (0.4-2in)

Incorrect test position. See �igure 2 Measuring position and distance.

Optimum measurement distance is 1cm

MESSAGE SITUATION SOLUTION

Temperature taken in not within Typical 
human temperature range.
(34.0~43.0℃ or 93.2℉~109.4℉).

Subjects forehead hair, Antipyretic stickers, 
head with sweat, etc.

Some people's body temperature is lower 
than the general population.

Operating temperature exceeds the range of 
speci�ied temperature.

The screen �licker,  automatic turn off.

Battery capacity is too low. Taking
Temperature is not allowed.

(1) Power is off.
(2) Improper battery installation.
(3)The battery is exhausted.
(4)Display remains blank.

(1)Press ON button again.
(2)Check the battery polarity.
(3)Replace with a new battery.
(4)Contact the retailer or service center.

Ambient temperature changes too fast Wait until the ambient temperature
is stably.

Install a new battery

Replace battery or the product has been 
damaged, needs repairs.

Move to a room within the operating range 
wait 30 minutes before taking temperature.

The main concern fever temperature

Subjects sit quietly 5-10 minutes before the 
test.

Make sure the forehead thermometer is 
for forehead measurement, not other 
human body site.

Mesuré à une distance de 
1 à 5 cm

La distance de mesure optimale 
est de 1 cm

Position de test incorrecte. Voir figure 2 Position et distance 
de mesure.

Présence de cheveux, 
d’autocollants de fièvre, de 
sueur, etc. sur le front de la 
personne testée

Le sujet s’assoit tranquillement 5 
à 10 minutes avant la mesure

La température corporelle 
de certaines personnes est 
inférieure à la moyenne 
générale.

La principale préoccupation est la 
température de la fièvre

3- Troubleshooting 4-Replacing the Battery

Warning

Do not recharge, disassemble or dispose of in �ire. 

Mode conversion

Recalling and Erasing Memory Data

Parameter settings

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

HTD8813 as below step:

1)Unit Set-F1

Under the boot mode .Long press SET button to enter F1, press the "MODE" or 
“MEMO”button to switch Celsius and Fahrenheit temperature units, press the SET 
button to con�irm the unit settings (factory default is Celsius).

2)Fever alert set-F2

Under F1 state, press SET button to enter the F2, press the “MODE” button to 
decrease 0.1 ℃, press the "MEMO" button plus 0.1 ℃, long press to accelerate the 
speed of temperature regulation, and �inally press the SET button to save. (The 
factory default is 38.1 ℃)

3)Prompt sound settings-F3

Under F2 state , short press SET button  to enter F3, press MODE button or MEMO 
button to set voice switch, and press the SET button to con�irm the settings. (The 
factory default is the voice Prompt to open).

4)Exit setting mode

In the F3 mode, press the SET button will automatically turn off the screen, exit 
setting.

Prompt sound settings ON/OFF function

Under the boot mode .Short press SET button to take on or take off the Prompt sound 
function.

Restore to factory setting function

 Under the boot mode, long press MODE button until LCD display “rst”. Two seconds 
later ,former F1-F3 parameter back to factory setting.

When the device is running, pressing the MODE button to cycle conversion between 
"body" mode and "surface" mode.

"body" mode is used for measuring human body temperature, the "surface " mode is 
used to measure the surface temperature. (The factory default is "body" mode).

The last temperature taken before the thermometer powers off is stored in 
memory, up to 50.

This product can be set according to the subjects of different colors and different 
environments data to meet the different characteristics of populations or individuals.

Long press the SET button to modify the measurement parameters

1)   In the boot or shutdown state, short press the MEMO button to view the 
history of measured values.

2)   An empty memory cell shows “---℃” or “---℉”.

3)   Temperature readings can be stored in memory. Up to 50 temperature 
readings can be stored into the memory cells and automatically overwrite 
historical data.

4)  In boot mode, press the MEMO button until the LCD display "CLR", which 
means that all stored data is cleared completelyconds after the long beep, which 
means that all stored data is cleared completely.

1. Open and release battery cover following indicator on the surface of battery cover. 
Before changing the battery be sure the system is already power off.

2. Remove the battery and replace with 2 new one, type AAA, Make sure align properly 
as indicated inside the battery cover .

3. Slide the battery cover back in until it snaps in place.

Do not dispose of used batteries in household waste. Take them to special local 
collection sites.

4. In case, if system is latched up after changing battery. You may not follow up the 
process of rule one. Just take off battery, waiting 30 sec, then load battery again.

1.The typical service life of the new and unused batteries is 2000 measurements for 
the operation time is 18s.

2. Only use the recommended batteries, do not recharge non-rechargeable batteries 
and do not burn them.

3. Remove the batteries if the thermometer is not to be used for a long period.

Measured over the distance:1-5cm (0.4-2in)

Incorrect test position. See �igure 2 Measuring position and distance.

Optimum measurement distance is 1cm

MESSAGE SITUATION SOLUTION

Temperature taken in not within Typical 
human temperature range.
(34.0~43.0℃ or 93.2℉~109.4℉).

Subjects forehead hair, Antipyretic stickers, 
head with sweat, etc.

Some people's body temperature is lower 
than the general population.

Operating temperature exceeds the range of 
speci�ied temperature.

The screen �licker,  automatic turn off.

Battery capacity is too low. Taking
Temperature is not allowed.

(1) Power is off.
(2) Improper battery installation.
(3)The battery is exhausted.
(4)Display remains blank.

(1)Press ON button again.
(2)Check the battery polarity.
(3)Replace with a new battery.
(4)Contact the retailer or service center.

Ambient temperature changes too fast Wait until the ambient temperature
is stably.

Install a new battery

Replace battery or the product has been 
damaged, needs repairs.

Move to a room within the operating range 
wait 30 minutes before taking temperature.

The main concern fever temperature

Subjects sit quietly 5-10 minutes before the 
test.

Make sure the forehead thermometer is 
for forehead measurement, not other 
human body site.

La température de fonction-
nement dépasse la plage de 
température spécifiée.

Déplacez-vous dans une pièce 
située dans la zone de fonction-
nement et attendez 30 minutes 
avant de prendre la température.

3- Troubleshooting 4-Replacing the Battery

Warning

Do not recharge, disassemble or dispose of in �ire. 

Mode conversion

Recalling and Erasing Memory Data

Parameter settings

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

HTD8813 as below step:

1)Unit Set-F1

Under the boot mode .Long press SET button to enter F1, press the "MODE" or 
“MEMO”button to switch Celsius and Fahrenheit temperature units, press the SET 
button to con�irm the unit settings (factory default is Celsius).

2)Fever alert set-F2

Under F1 state, press SET button to enter the F2, press the “MODE” button to 
decrease 0.1 ℃, press the "MEMO" button plus 0.1 ℃, long press to accelerate the 
speed of temperature regulation, and �inally press the SET button to save. (The 
factory default is 38.1 ℃)

3)Prompt sound settings-F3

Under F2 state , short press SET button  to enter F3, press MODE button or MEMO 
button to set voice switch, and press the SET button to con�irm the settings. (The 
factory default is the voice Prompt to open).

4)Exit setting mode

In the F3 mode, press the SET button will automatically turn off the screen, exit 
setting.

Prompt sound settings ON/OFF function

Under the boot mode .Short press SET button to take on or take off the Prompt sound 
function.

Restore to factory setting function

 Under the boot mode, long press MODE button until LCD display “rst”. Two seconds 
later ,former F1-F3 parameter back to factory setting.

When the device is running, pressing the MODE button to cycle conversion between 
"body" mode and "surface" mode.

"body" mode is used for measuring human body temperature, the "surface " mode is 
used to measure the surface temperature. (The factory default is "body" mode).

The last temperature taken before the thermometer powers off is stored in 
memory, up to 50.

This product can be set according to the subjects of different colors and different 
environments data to meet the different characteristics of populations or individuals.

Long press the SET button to modify the measurement parameters

1)   In the boot or shutdown state, short press the MEMO button to view the 
history of measured values.

2)   An empty memory cell shows “---℃” or “---℉”.

3)   Temperature readings can be stored in memory. Up to 50 temperature 
readings can be stored into the memory cells and automatically overwrite 
historical data.

4)  In boot mode, press the MEMO button until the LCD display "CLR", which 
means that all stored data is cleared completelyconds after the long beep, which 
means that all stored data is cleared completely.

1. Open and release battery cover following indicator on the surface of battery cover. 
Before changing the battery be sure the system is already power off.

2. Remove the battery and replace with 2 new one, type AAA, Make sure align properly 
as indicated inside the battery cover .

3. Slide the battery cover back in until it snaps in place.

Do not dispose of used batteries in household waste. Take them to special local 
collection sites.

4. In case, if system is latched up after changing battery. You may not follow up the 
process of rule one. Just take off battery, waiting 30 sec, then load battery again.

1.The typical service life of the new and unused batteries is 2000 measurements for 
the operation time is 18s.

2. Only use the recommended batteries, do not recharge non-rechargeable batteries 
and do not burn them.

3. Remove the batteries if the thermometer is not to be used for a long period.

Measured over the distance:1-5cm (0.4-2in)

Incorrect test position. See �igure 2 Measuring position and distance.

Optimum measurement distance is 1cm

MESSAGE SITUATION SOLUTION

Temperature taken in not within Typical 
human temperature range.
(34.0~43.0℃ or 93.2℉~109.4℉).

Subjects forehead hair, Antipyretic stickers, 
head with sweat, etc.

Some people's body temperature is lower 
than the general population.

Operating temperature exceeds the range of 
speci�ied temperature.

The screen �licker,  automatic turn off.

Battery capacity is too low. Taking
Temperature is not allowed.

(1) Power is off.
(2) Improper battery installation.
(3)The battery is exhausted.
(4)Display remains blank.

(1)Press ON button again.
(2)Check the battery polarity.
(3)Replace with a new battery.
(4)Contact the retailer or service center.

Ambient temperature changes too fast Wait until the ambient temperature
is stably.

Install a new battery

Replace battery or the product has been 
damaged, needs repairs.

Move to a room within the operating range 
wait 30 minutes before taking temperature.

The main concern fever temperature

Subjects sit quietly 5-10 minutes before the 
test.

Make sure the forehead thermometer is 
for forehead measurement, not other 
human body site.

L’écran clignote et s’éteint 
automatiquement.

Remplacez les piles, ou alors 
le produit a été endommagé et 
nécessite une réparation.

3- Troubleshooting 4-Replacing the Battery

Warning

Do not recharge, disassemble or dispose of in �ire. 

Mode conversion

Recalling and Erasing Memory Data

Parameter settings

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

HTD8813 as below step:

1)Unit Set-F1

Under the boot mode .Long press SET button to enter F1, press the "MODE" or 
“MEMO”button to switch Celsius and Fahrenheit temperature units, press the SET 
button to con�irm the unit settings (factory default is Celsius).

2)Fever alert set-F2

Under F1 state, press SET button to enter the F2, press the “MODE” button to 
decrease 0.1 ℃, press the "MEMO" button plus 0.1 ℃, long press to accelerate the 
speed of temperature regulation, and �inally press the SET button to save. (The 
factory default is 38.1 ℃)

3)Prompt sound settings-F3

Under F2 state , short press SET button  to enter F3, press MODE button or MEMO 
button to set voice switch, and press the SET button to con�irm the settings. (The 
factory default is the voice Prompt to open).

4)Exit setting mode

In the F3 mode, press the SET button will automatically turn off the screen, exit 
setting.

Prompt sound settings ON/OFF function

Under the boot mode .Short press SET button to take on or take off the Prompt sound 
function.

Restore to factory setting function

 Under the boot mode, long press MODE button until LCD display “rst”. Two seconds 
later ,former F1-F3 parameter back to factory setting.

When the device is running, pressing the MODE button to cycle conversion between 
"body" mode and "surface" mode.

"body" mode is used for measuring human body temperature, the "surface " mode is 
used to measure the surface temperature. (The factory default is "body" mode).

The last temperature taken before the thermometer powers off is stored in 
memory, up to 50.

This product can be set according to the subjects of different colors and different 
environments data to meet the different characteristics of populations or individuals.

Long press the SET button to modify the measurement parameters

1)   In the boot or shutdown state, short press the MEMO button to view the 
history of measured values.

2)   An empty memory cell shows “---℃” or “---℉”.

3)   Temperature readings can be stored in memory. Up to 50 temperature 
readings can be stored into the memory cells and automatically overwrite 
historical data.

4)  In boot mode, press the MEMO button until the LCD display "CLR", which 
means that all stored data is cleared completelyconds after the long beep, which 
means that all stored data is cleared completely.

1. Open and release battery cover following indicator on the surface of battery cover. 
Before changing the battery be sure the system is already power off.

2. Remove the battery and replace with 2 new one, type AAA, Make sure align properly 
as indicated inside the battery cover .

3. Slide the battery cover back in until it snaps in place.

Do not dispose of used batteries in household waste. Take them to special local 
collection sites.

4. In case, if system is latched up after changing battery. You may not follow up the 
process of rule one. Just take off battery, waiting 30 sec, then load battery again.

1.The typical service life of the new and unused batteries is 2000 measurements for 
the operation time is 18s.

2. Only use the recommended batteries, do not recharge non-rechargeable batteries 
and do not burn them.

3. Remove the batteries if the thermometer is not to be used for a long period.

Measured over the distance:1-5cm (0.4-2in)

Incorrect test position. See �igure 2 Measuring position and distance.

Optimum measurement distance is 1cm

MESSAGE SITUATION SOLUTION

Temperature taken in not within Typical 
human temperature range.
(34.0~43.0℃ or 93.2℉~109.4℉).

Subjects forehead hair, Antipyretic stickers, 
head with sweat, etc.

Some people's body temperature is lower 
than the general population.

Operating temperature exceeds the range of 
speci�ied temperature.

The screen �licker,  automatic turn off.

Battery capacity is too low. Taking
Temperature is not allowed.

(1) Power is off.
(2) Improper battery installation.
(3)The battery is exhausted.
(4)Display remains blank.

(1)Press ON button again.
(2)Check the battery polarity.
(3)Replace with a new battery.
(4)Contact the retailer or service center.

Ambient temperature changes too fast Wait until the ambient temperature
is stably.

Install a new battery

Replace battery or the product has been 
damaged, needs repairs.

Move to a room within the operating range 
wait 30 minutes before taking temperature.

The main concern fever temperature

Subjects sit quietly 5-10 minutes before the 
test.

Make sure the forehead thermometer is 
for forehead measurement, not other 
human body site.

Les piles sont trop faibles. La 
prise de température n’est 
pas possible

Insérez de nouvelles piles

3- Troubleshooting 4-Replacing the Battery

Warning

Do not recharge, disassemble or dispose of in �ire. 

Mode conversion

Recalling and Erasing Memory Data

Parameter settings

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

HTD8813 as below step:

1)Unit Set-F1

Under the boot mode .Long press SET button to enter F1, press the "MODE" or 
“MEMO”button to switch Celsius and Fahrenheit temperature units, press the SET 
button to con�irm the unit settings (factory default is Celsius).

2)Fever alert set-F2

Under F1 state, press SET button to enter the F2, press the “MODE” button to 
decrease 0.1 ℃, press the "MEMO" button plus 0.1 ℃, long press to accelerate the 
speed of temperature regulation, and �inally press the SET button to save. (The 
factory default is 38.1 ℃)

3)Prompt sound settings-F3

Under F2 state , short press SET button  to enter F3, press MODE button or MEMO 
button to set voice switch, and press the SET button to con�irm the settings. (The 
factory default is the voice Prompt to open).

4)Exit setting mode

In the F3 mode, press the SET button will automatically turn off the screen, exit 
setting.

Prompt sound settings ON/OFF function

Under the boot mode .Short press SET button to take on or take off the Prompt sound 
function.

Restore to factory setting function

 Under the boot mode, long press MODE button until LCD display “rst”. Two seconds 
later ,former F1-F3 parameter back to factory setting.

When the device is running, pressing the MODE button to cycle conversion between 
"body" mode and "surface" mode.

"body" mode is used for measuring human body temperature, the "surface " mode is 
used to measure the surface temperature. (The factory default is "body" mode).

The last temperature taken before the thermometer powers off is stored in 
memory, up to 50.

This product can be set according to the subjects of different colors and different 
environments data to meet the different characteristics of populations or individuals.

Long press the SET button to modify the measurement parameters

1)   In the boot or shutdown state, short press the MEMO button to view the 
history of measured values.

2)   An empty memory cell shows “---℃” or “---℉”.

3)   Temperature readings can be stored in memory. Up to 50 temperature 
readings can be stored into the memory cells and automatically overwrite 
historical data.

4)  In boot mode, press the MEMO button until the LCD display "CLR", which 
means that all stored data is cleared completelyconds after the long beep, which 
means that all stored data is cleared completely.

1. Open and release battery cover following indicator on the surface of battery cover. 
Before changing the battery be sure the system is already power off.

2. Remove the battery and replace with 2 new one, type AAA, Make sure align properly 
as indicated inside the battery cover .

3. Slide the battery cover back in until it snaps in place.

Do not dispose of used batteries in household waste. Take them to special local 
collection sites.

4. In case, if system is latched up after changing battery. You may not follow up the 
process of rule one. Just take off battery, waiting 30 sec, then load battery again.

1.The typical service life of the new and unused batteries is 2000 measurements for 
the operation time is 18s.

2. Only use the recommended batteries, do not recharge non-rechargeable batteries 
and do not burn them.

3. Remove the batteries if the thermometer is not to be used for a long period.

Measured over the distance:1-5cm (0.4-2in)

Incorrect test position. See �igure 2 Measuring position and distance.

Optimum measurement distance is 1cm

MESSAGE SITUATION SOLUTION

Temperature taken in not within Typical 
human temperature range.
(34.0~43.0℃ or 93.2℉~109.4℉).

Subjects forehead hair, Antipyretic stickers, 
head with sweat, etc.

Some people's body temperature is lower 
than the general population.

Operating temperature exceeds the range of 
speci�ied temperature.

The screen �licker,  automatic turn off.

Battery capacity is too low. Taking
Temperature is not allowed.

(1) Power is off.
(2) Improper battery installation.
(3)The battery is exhausted.
(4)Display remains blank.

(1)Press ON button again.
(2)Check the battery polarity.
(3)Replace with a new battery.
(4)Contact the retailer or service center.

Ambient temperature changes too fast Wait until the ambient temperature
is stably.

Install a new battery

Replace battery or the product has been 
damaged, needs repairs.

Move to a room within the operating range 
wait 30 minutes before taking temperature.

The main concern fever temperature

Subjects sit quietly 5-10 minutes before the 
test.

Make sure the forehead thermometer is 
for forehead measurement, not other 
human body site.

La température ambiante 
change trop rapidement

Attendez que la température 
ambiante soit stable.

3- Troubleshooting 4-Replacing the Battery

Warning

Do not recharge, disassemble or dispose of in �ire. 

Mode conversion

Recalling and Erasing Memory Data

Parameter settings

Green means ready for next measurement. When 37.4℃-38.0℃, it's yellow ,means 
slight fever warning. Please pay attention to body temperature. When the body 
temperature is above 38.1℃, it's red , means high fever. Please take action to cool down 
or go for a doctor.

2) To ensure the accuracy of the measurement, wait at least 30 seconds after 5 
consecutive measurements.

HTD8813 as below step:

1)Unit Set-F1

Under the boot mode .Long press SET button to enter F1, press the "MODE" or 
“MEMO”button to switch Celsius and Fahrenheit temperature units, press the SET 
button to con�irm the unit settings (factory default is Celsius).

2)Fever alert set-F2

Under F1 state, press SET button to enter the F2, press the “MODE” button to 
decrease 0.1 ℃, press the "MEMO" button plus 0.1 ℃, long press to accelerate the 
speed of temperature regulation, and �inally press the SET button to save. (The 
factory default is 38.1 ℃)

3)Prompt sound settings-F3

Under F2 state , short press SET button  to enter F3, press MODE button or MEMO 
button to set voice switch, and press the SET button to con�irm the settings. (The 
factory default is the voice Prompt to open).

4)Exit setting mode

In the F3 mode, press the SET button will automatically turn off the screen, exit 
setting.

Prompt sound settings ON/OFF function

Under the boot mode .Short press SET button to take on or take off the Prompt sound 
function.

Restore to factory setting function

 Under the boot mode, long press MODE button until LCD display “rst”. Two seconds 
later ,former F1-F3 parameter back to factory setting.

When the device is running, pressing the MODE button to cycle conversion between 
"body" mode and "surface" mode.

"body" mode is used for measuring human body temperature, the "surface " mode is 
used to measure the surface temperature. (The factory default is "body" mode).

The last temperature taken before the thermometer powers off is stored in 
memory, up to 50.

This product can be set according to the subjects of different colors and different 
environments data to meet the different characteristics of populations or individuals.

Long press the SET button to modify the measurement parameters

1)   In the boot or shutdown state, short press the MEMO button to view the 
history of measured values.

2)   An empty memory cell shows “---℃” or “---℉”.

3)   Temperature readings can be stored in memory. Up to 50 temperature 
readings can be stored into the memory cells and automatically overwrite 
historical data.

4)  In boot mode, press the MEMO button until the LCD display "CLR", which 
means that all stored data is cleared completelyconds after the long beep, which 
means that all stored data is cleared completely.

1. Open and release battery cover following indicator on the surface of battery cover. 
Before changing the battery be sure the system is already power off.

2. Remove the battery and replace with 2 new one, type AAA, Make sure align properly 
as indicated inside the battery cover .

3. Slide the battery cover back in until it snaps in place.

Do not dispose of used batteries in household waste. Take them to special local 
collection sites.

4. In case, if system is latched up after changing battery. You may not follow up the 
process of rule one. Just take off battery, waiting 30 sec, then load battery again.

1.The typical service life of the new and unused batteries is 2000 measurements for 
the operation time is 18s.

2. Only use the recommended batteries, do not recharge non-rechargeable batteries 
and do not burn them.

3. Remove the batteries if the thermometer is not to be used for a long period.

Measured over the distance:1-5cm (0.4-2in)

Incorrect test position. See �igure 2 Measuring position and distance.

Optimum measurement distance is 1cm

MESSAGE SITUATION SOLUTION

Temperature taken in not within Typical 
human temperature range.
(34.0~43.0℃ or 93.2℉~109.4℉).

Subjects forehead hair, Antipyretic stickers, 
head with sweat, etc.

Some people's body temperature is lower 
than the general population.

Operating temperature exceeds the range of 
speci�ied temperature.

The screen �licker,  automatic turn off.

Battery capacity is too low. Taking
Temperature is not allowed.

(1) Power is off.
(2) Improper battery installation.
(3)The battery is exhausted.
(4)Display remains blank.

(1)Press ON button again.
(2)Check the battery polarity.
(3)Replace with a new battery.
(4)Contact the retailer or service center.

Ambient temperature changes too fast Wait until the ambient temperature
is stably.

Install a new battery

Replace battery or the product has been 
damaged, needs repairs.

Move to a room within the operating range 
wait 30 minutes before taking temperature.

The main concern fever temperature

Subjects sit quietly 5-10 minutes before the 
test.

Make sure the forehead thermometer is 
for forehead measurement, not other 
human body site.

(1) L’appareil est éteint.
(2) �Mauvaise insertion des 

piles.
(3) Les piles sont usées.  
(4) L’écran ne s’allume pas.

(1) Appuyez à nouveau sur ON.
(2) �Vérifiez que les piles sont 

insérées dans le bon sens.
(3) �Remplacez les piles par de 

nouvelles.
(4) �Contactez le vendeur ou le 

centre de SAV.

Remplacement des piles

1. �Ouvrez le couvercle du compartiment à piles en suivant la 
marque présente à sa surface. Avant de changer les piles, 
assurez-vous que l’appareil est éteint.

2. �Retirez les piles et remplacez-les par deux nouvelles, de 
type AAA, en veillant à les placer dans le sens indiqué par 
les symboles à l’intérieur du couvercle.

3. �Remettez le couvercle en place en le faisant glisser 
jusqu’à ce qu’il s’enclenche.

Ne jetez pas les piles usagées dans les ordures ménagères. 
Déposez-les aux points de collecte ou de traitement de dé-
chets spéciaux. Dans le cas où l’appareil ne démarre pas 
après le changement des piles. Vous n’avez peut-être pas 
inséré les piles correctement. Retirez les piles, attendez 30 
secondes et réinsérez-les en veillant à ce qu’elles soient 
dans le bon sens.

Company Name: Wellkang Ltd
Company Address: Suite B, 29 Harley Street LONDON W1G 9QR, England, United 
Kingdom
Tel: +44 (20)30869438, 32876300
Fax: +44(20)76811874 
Web: www.CEmark.com, www.CE-marking.com, www.CE-marking.eu,  
Email: AuthRep@CE-marking.eu

This device may only be used for the purposes described in these instructions. The 
manufacturer cannot be held liable for damage caused by incorrect application.

The non contact infrared body thermometer is designed to minimize the possibility of 
hazards from errors in the software program by following sound and light engineering 
design processes, Risk Analysis and Software Validation.

The NonContact Infrared Body Thermometer is to be operated by consumers in the 
home setting and primary care setting as screening tool. This manual, accessories, 
Directions for Use, all precautionary information, and speci�ications should be read 
before use.

This product is designed to measure human body temperature on the forehead. Do 
not use it for any other purpose.

This product is intended in the home setting and primary care setting as screening 
tool.

The non contact Infrared body thermometer operating Instructions intend to provide 
the necessary information for proper operation of  HTD8813, thermometer model.

Only body mode was reviewed and certi�ied by noti�ied body.

General knowledge of Infrared thermometer and an understanding of the features and 
functions of the HTD8813  thermometer model are prerequisites for proper use.

The non contact infrared body thermometer is a medical device, and can be used 
repeatedly, which using life is 5 years.

Please read the manual �irst before using it, if not fully understand the usages, please 
stop using the thermometer.

Foreword

Notice
Purchase or possession of this device does not carry any express or implied license to 
use with replacement parts which would, alone or in combination with this device, fall 
within the scope of one of the relating patents.

Do not operate any of the models HTD8813 thermometer without completely 
reading and understanding these instructions.

Hetaida Technology Co., Ltd.
Adds: 4F, BaiShiDa High-Tech Park, XiangDong Industrial Area, DaLingShan Town, 
DongGuan City, Guangdong, China.
Tel: +860769-82658050
Fax: +86 0769-82658050               
Contact: Tom. Chen
E-mail: tomchen@hetaida.com.cn

For further information contact:

Safety Information

Warning

Warnings are identi�ied by the WARNING symbol shown above.
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�Avertissements
Ne pas essayer de recharger ou de démonter les piles et ne 
pas les jeter dans le feu.
1. �La durée de vie typique de batteries neuves et inutilisées 

est de 2000 mesures pour une durée de fonctionnement 
de 18 s.

2. �Utilisez uniquement les piles recommandées, n’essayez 
pas de recharger des piles non rechargeables et ne les 
brûlez pas.

3. �Retirez les piles si le thermomètre n’est pas susceptible 
d’être utilisé pendant une période prolongée.

Nettoyage, entretien et conservation 	

L’objectif est très délicat.
Il est très important de le protéger de la saleté et des dom-
mages.
Utilisez un chiffon propre et doux pour nettoyer la surface de 
l’appareil et de l’écran LCD. N’utilisez pas de solvants et ne 
plongez pas l’appareil dans l’eau ou d’autres liquides.
Gardez toujours le thermomètre dans la plage de tempéra-
ture de stockage (de - 20 à 55 °C/de 4 à 131°F) et d’humi-
dité (≤ 93 % sans condensation).
Il est recommandé de conserver le thermomètre dans un 
endroit sec et exempt de poussière. N’exposez pas le ther-
momètre à la lumière directe du soleil, à une température/
humidité élevée ou à tout autre environnement extrême, si-
non son fonctionnement risque de se trouver altéré.
Lorsque la température ambiante du thermomètre change 
trop, par exemple lorsque le thermomètre est déplacé d’un 
endroit à basse température à un autre à température plus 
élevée, laissez le thermomètre pendant 30 minutes dans 
une pièce dont la température est comprise entre 15 et 40 °C.

Mise au rebut

• �Les piles usagées ne doivent pas être jetées dans les 
ordures ménagères. Elles doivent être déposées dans un 
point de collecte.

• �En fin de vie, l’appareil ne doit pas être jeté dans les or-
dures ménagères. Renseignez-vous sur les possibilités de 
mise au rebut appropriées et respectueuses de l’environ-
nement. Veuillez respecter les réglementations locales.

Garantie

Notre société assure la garantie du thermomètre corporel 
infrarouge sans contact au moment de son achat initial et 
pour une période d’un an.
La garantie ne couvre pas les aspects suivants :
• �L’étiquette du numéro de série de l’appareil est déchirée 

ou ne peut être lue.
• �Dommage à l’appareil résultant d’une mauvaise connexion 

avec d’autres appareils.
• �Dommages à l’appareil résultant d’un choc ou d’une mau-

vaise utilisation.
• �Les modifications effectuées par les utilisateurs sans 

notre autorisation écrite préalable.
• �Les piles et les emballages ne sont pas couverts par la 

garantie

Si vous souhaitez obtenir un service dans le cadre de cette 
garantie, vous devez présenter une date d’achat et une fac-
ture (indiquant le nom et l’adresse du revendeur). N’oubliez 
pas de demander une facture au revendeur. Si vous sou-
haitez obtenir un service dans le cadre de cette garantie, 
veuillez mettre le produit à disposition de nos points de 
distribution pour qu’il soit réparé. Les produits qui ne sont 
pas couverts par la période de garantie seront facturés en 
conséquence.

Remarque :
1. �Si vous rencontrez des problèmes avec la configuration, 

la maintenance ou l’utilisation de cet appareil, veuillez 
contacter le SAV de HeTaiDa Technology Co. N’essayez 
pas d’ouvrir et de réparer l’appareil par vous-même.

2. �Veuillez signaler à HeTaiDa Technology Co., Ltd. toute 
opération ou tout événement inattendu.

3. �Un étalonnage tous les deux ans est nécessaire pour as-
surer le bon fonctionnement de l’appareil.

4. �L’appareil peut-être utiliser par le patient lui-même. Ce 
dernier peut effectuer les mesures et changer les piles. 
Dans des circonstances normales, veuillez entretenir 
l’appareil et ses accessoires conformément au manuel 
de l’utilisateur.
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Déclaration CEM	

1) �Cet appareil doit être assemblé et mis en service confor-
mément aux informations fournies dans la DOCUMENTA-
TION D’ACCOMPAGNEMENT ;

Ce produit nécessite des précautions particulières concer-
nant la CEM et doit être installé et mis en service conformé-
ment aux informations CEM fournies. Cet appareil peut par 
ailleurs être affecté par des équipements de communication 
RF portables et mobiles.
2) �* Mise en garde : N’utilisez pas de téléphone portable ou 

d’autres appareils qui émettent des champs électroma-
gnétiques à proximité de l’appareil. Ceci peut entraîner 
un mauvais fonctionnement de l’appareil.

3) �* Mise en garde : Cet appareil a été testé et inspecté de 
manière approfondie afin d’en garantir le bon fonction-
nement.

4) �* Mise en garde : cet appareil ne doit pas être utilisée à 
côté d’autres équipements ou empilée avec ceux-ci, et si 
ceci s’avère nécessaire, il doit être observé pour vérifier 
le fonctionnement normal dans la configuration dans la-
quelle il sera utilisé.

Guide et déclaration du fabricant - Immunité électromagnétique

Le thermomètre corporel infrarouge sans contact est destiné à être utilisé dans 
l’environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client ou l’utilisateur 
du thermomètre corporel infrarouge sans contact doit s’assurer qu’il est utilisé 
dans un tel environnement.

Test  
d’émissions Conformité Environnement électromagnétique– Guide

Émissions 
de RF
CISPR 11

Groupe 1

Le thermomètre corporel infrarouge sans 
contact utilise l’énergie RF uniquement pour 
son fonctionnement interne.
 Par conséquent, ses émissions RF sont très 
faibles et ne sont pas susceptibles de provo-
quer des interférences avec les équipements 
électroniques situés à proximité.

Émissions RF 
CISPR 11 Classe B

Le thermomètre corporel infrarouge sans 
contact peut être utilisé dans tous les 
établissements autres que les établissements 
domestiques et ceux directement connectés 
au réseau public d’alimentation électrique 
basse tension qui alimente les bâtiments 
utilisés à des fins domestiques.

Émissions 
harmoniques
CEI 61000-
3-2

Non appli-
cable

Fluctuations 
de tension/
émissions de 
scintillement 
CEI 61000-
3-3

Non appli-
cable

Guide et déclaration du fabricant - Immunité électromagnétique

Le thermomètre corporel infrarouge sans contact est destiné à être utilisé dans 
l’environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client ou l’utilisateur 
du thermomètre corporel infrarouge sans contact doit s’assurer qu’il est utilisé 
dans un tel environnement.

Test d’im-
munité 

Niveau 
d’essai CEI 
60601

Niveau de 
conformité

Environnement électroma-
gnétique– Guide

Décharge 
électros-
tatique 
(ESD) CEI 
61000-
4-2

± 6 kV 
contact
± 15 kV air

± 6 kV contact
± 15 kV air

Le sol doit être en bois, en 
béton ou en carreaux de 
céramique.
Si le sol est recouvert d’un 
matériau synthétique, 
l’humidité relative doit être 
d’au moins 30 %.

Transi-
toires 
électriques 
rapides en 
salves CEI 
61000-
4-4

± 2 kV pour 
les lignes 
d’alimentation 
électrique
± 1 kV pour 
les lignes 
d’entrée/
sortie

Non applicable

La qualité du réseau 
électrique doit être celle d’un 
environnement commercial 
ou hospitalier typique.

Surtension
CEI 
61000-
4-5

± 1 kV de 
ligne à ligne
± 2 kV de 
ligne à la 
terre

Non applicable

La qualité du réseau 
électrique doit être celle d’un 
environnement commercial 
ou hospitalier typique.

Creux de 
tension, 
coupures 
brèves et 
variations 
de tension 
sur les 
lignes 
d’alimen-
tation
CEI 
61000-
4-11

< 5 % Ut
(> 95 % de 
baisse en Ut)
pour 0,5 cycle
40 % Ut
(60% de 
baisse en Ut)
pour 5 cycles

70% Ut
(30% de 
baisse en Ut)
pour 25 
cycles

< 5 % Ut
(> 95 % de 
baisse en Ut)
pour 5 sec

Non applicable

La qualité du réseau 
électrique doit être celle d’un 
environnement commercial 
ou hospitalier typique.
 Si l’utilisateur du thermo-
mètre corporel infrarouge 
sans contact a besoin d’un 
fonctionnement continu pen-
dant les coupures de courant, 
il est recommandé que le 
thermomètre soit alimenté 
par une alimentation sans 
coupure ou par des piles.

Immunité 
au champ 
magné-
tique à la 
fréquence 
du réseau 
(50/60 
Hz) CEI 
61000-
4-8

30A/m 30 A/m

Les champs magnétiques 
à fréquence industrielle 
doivent être à des niveaux 
caractéristiques d’un em-
placement typique dans un 
environnement commercial 
ou hospitalier typique.

REMARQUE : Ut fait référence à la tension secteur en courant alternatif avant 
l’application du niveau d’essai.

Guide et déclaration du fabricant - Immunité électromagnétique

Le thermomètre corporel infrarouge sans contact est destiné à être utilisé dans 
l’environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. Le client ou l’utilisateur 
du thermomètre corporel infrarouge sans contact doit s’assurer qu’il est utilisé 
dans un tel environnement.

Test d’im-
munité 

Niveau 
d’essai CEI 
60601

Niveau de 
conformité

Environnement électro-
magnétique– Guide

RF conduits

CEI 61000-
4-6

3 Vrms
de 150 kHz à 
80 MHz

Non applicable Les équipements de 
communication RF 
portables et mobiles ne 
doivent pas être utilisés 
à une distance plus 
proche de toute partie 
du thermomètre corporel 
infrarouge sans contact, 
y compris les câbles, que 
la distance de séparation 
recommandée calculée 
à partir de l’équation 
applicable à la fréquence 
de l’émetteur.
Distance de séparation 
recommandée
d = 1,2 √ p
d = 1,2 √ p de 80 à 
800 MHz
d = 2,3 √ p de 800 MHz 
à 2,5 GHz
Où P est la puissance 
de sortie maximale de 
l’émetteur en watts (W) 
selon le fabricant de 
l’émetteur et d est la 
distance de séparation 
recommandée en mètres 
(m).
Les intensités de champ 
des émetteurs RF fixes, 
telles que déterminées 
par une étude électro-
magnétique du sitea, 
doivent être inférieures 
au niveau de conformité 
dans chaque plage de 
fréquencesb.
Des interférences peuvent 
se produire à proximité 
des équipements 
marqués du symbole 
suivant :

RF rayonnés
CEI 61000-
4-3

10 V/m
de 80 MHz à 
2,5 GHz

Non applicable
10 V/m

REMARQUE 1 À 80 MHz et 800 MHz, c’est la plage de fréquences supérieure 
qui s’applique.
REMARQUE 2 Ces lignes directrices peuvent ne pas s’appliquer dans toutes les 
situations. La propagation électromagnétique est affectée par l’absorption et la 
réflexion des structures, des objets et des personnes.

a Les forces de champ des émetteurs fixes, tels que les stations de base pour 
les téléphones radio (cellulaires/sans fil) et les radios mobiles terrestres, les 
radios amateurs, les ondes radio AM et FM et les ondes TV ne peuvent pas 
être prédites théoriquement avec précision. Pour évaluer l’environnement 
électromagnétique dû aux émetteurs RF fixes, une étude électromagnétique du 
site doit être envisagée. Si l’intensité de champ mesurée là où le thermomètre 
corporel infrarouge sans contact est utilisé dépasse le niveau de conformité 
RF applicable ci-dessus, l’appareil doit être observé pour vérifier que son 
fonctionnement est normal. Si un fonctionnement anormal est observé, des 
mesures supplémentaires peuvent être nécessaires, telles que la réorientation 
de l’appareil ou son placement dans un autre endroit.
b Sur la plage de fréquences allant de 150 kHz à 80 MHz, l’intensité du champ 
doit être inférieure à 10 V/m.

Distances de séparation recommandées entre les équipements de com-
munication RF portables et mobiles et le thermomètre corporel infrarouge 

sans contact.

Le thermomètre corporel infrarouge sans contact est destiné à être utilisé dans 
un environnement électromagnétique dans lequel les perturbations RF rayon-
nées sont contrôlées. Le client ou l’utilisateur du thermomètre corporel infra-
rouge sans contact peut aider à prévenir les interférences électromagnétiques 
en maintenant une distance minimale entre les équipements de communication 
RF portables et mobiles (émetteurs) et le thermomètre corporel infrarouge sans 
contact, comme recommandé ci-dessous, en fonction de la puissance de sortie 
maximale de l’équipement de communication.

Puissance 
de sortie 
maximale 
de l’émet-
teur (W)

Distance de séparation en fonction  
de la fréquence de l’émetteur (m)

de 150 KHz à 
80 MHz

d = 1,2 √p

de 80 MHz à 
800 MHz

d = 1,2 √p

de 800 MHz à 2,5 GHz
d = 2,3 √p

0,01 0,12 0,12 0,23

0,1 0,38 0,38 0,73

1 1,2 1,2 2,3

10 3,8 3,8 7,3

100 12 12 23

Pour les émetteurs dont la puissance de sortie maximale n’est pas indiquée 
ci-dessus, la distance de séparation recommandée d en mètres (m) peut être 
estimée à l’aide de l’équation applicable à la fréquence de l’émetteur, où P est 
la puissance de sortie maximale de l’émetteur en watts (W) selon le fabricant 
de l’émetteur.

REMARQUE 1 À 80 MHz et 800 MHz, c’est la plage de fréquences supérieure 
qui s’applique.
REMARQUE 2 Ces lignes directrices peuvent ne pas s’appliquer dans toutes les 
situations. La propagation électromagnétique est affectée par l’absorption et la 
réflexion des structures, des objets et des personnes.
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